

个税草案征求意见近半月逾 20 万条 超 20 部法律民意总和

全国人大常委会办公厅 4 月 25 日就首次审议的个人所得税法修正案草案公开征求意见以来,受到公众高度关注和参与,到 9 日仅中国人网公开征求意见系统就收到超过 20 万条意见,创人大立法网上征求意见数新纪录。

据悉,这次个税法修正案草案征求意见截止日期为 5 月 31 日。此前,2006 年劳动合同法向社会公布一个月共收到各方意见 19 万余条,为当时全国人大立法以来网上征求意见的最高纪录。从目前个税法修正案草案征

求意见的数量来看,已超越劳动合同法草案成为收到意见最多的法律,充分体现了公民对立法的有序参与。

这次修正案草案将个税月扣除额上调至每月 3000 元,同时将现行工薪所得 9 级超额累进税率修改为 7 级。对个体工商户生产经营所得,草案维持现行 5 级税率不变,将税率表第一级级距由年应纳税所得额 5000 元调整为 15000 元,其他各档的级距也做了相应调整。

全国人大常委会组成人员 4 月 22 日对草

案进行分组初步审议时,对草案的修改总体上持肯定态度,并就能否以家庭为单位计税及加强税收征管等方面提出了意见。

记者了解到,2009 年以来,共有 20 部法律公开征求意见,而 20 部法律征求到的意见数总和约为 14 万条。

在 20 部法律草案中,民众参与度相对较高的就是离我们最近的车船税法(草案),从 2010 年 10 月 28 日至次月 30 日,一个月时间共收到意见 97295 条。

(综合新华社、《法制晚报》)

包头巨商自焚 牵出 12 亿元民间债务 传每月还息两亿元

据北京晨报消息 4 月 13 日,包头惠龙集团董事长金利斌自焚身亡。然而,随着这个在包头商界举足轻重、民间传说资产高达 40 亿元的商人的身亡,其身后高达 12.37 亿元的巨额民间债务浮出水面,包括商业银行、农信社、典当行、担保公司等多家金融机构或多或少地牵涉其中。

54 岁的于成飞(化名)得知金利斌死亡消息时正在吃饭,闻讯后一口饭喷出,心脏病发,家人送至医院后抢救无效,于 4 月 16 日凌晨去世。他是上千名为金利斌和惠龙集团融资的民间借贷人之一。金利斌的突然身亡,让众多债权人和股东措手不及,巨大的恐慌开始在人群中蔓延。

据报道,惠龙集团民间高额利息融资共达 12.37 亿元,银行贷款 1.5 亿元,合计 14 亿多元。当初,债权人凭借对金利斌的信任,借出了高额贷款,也获得了不菲的利息回报:借贷 10 万元以下的债权人每月 2 分利;借贷 10 万元以上的债权人每月 3 分利。这显然比存在银行里的利息高出数倍。

于是包头民间向金利斌贷款的人越来越多,从公务员、餐馆老板、教师,再到超市里卖菜卖馒头的,从数百万元到几万元不等,金利斌的民间借贷几乎囊括了包头市各个阶层。

“惠龙这几年来实际上平均每年高息融资都在两三个亿,每天需支付的利息就得 500 万元。”对惠龙集团颇为了解的包头市工商联副主席马为民说。而坊间传闻,金利斌每月偿还的利息甚至高达两亿元。

记者在采访中发现,不少人用自己的房产、汽车做抵押,向银行贷款,再借贷给金利斌。而有银行职员更借职务之便,高息吸储再转手借贷给金利斌,只是为了获得高额的利息收入。据知情人士透露,一笔 500 万元的贷款来源于当地某农村信用社的一位职员。“她以每月 1 分 2 的利息吸纳了近千万元的存款,再以 3 分利贷给金利斌。”在得知金利斌身亡后不久,该职员选择了藏匿。



北京“醉驾入刑”第一案宣判
司机被判拘役 4 个月

5 月 9 日,郭术东在宣判后接受采访。当日,北京市房山区人民法院对郭术东涉嫌危险驾驶罪一案作出一审判决,以危险驾驶罪判处郭术东拘役 4 个月,并处罚金 2000 元。这是“醉驾入刑”后北京市判决的首例危险驾驶罪案件。
新华社记者 公磊 摄

韩国“金典名作”奶粉 检出致癌物

我质检总局:已全部销毁

据法制晚报消息 5 月 9 日上午,国家质检总局公布我国 2011 年 2 月份进口食品化妆品不合格信息。在这些不合格食品化妆品名单中,韩国一款金典名作奶粉因亚硝酸盐超标,被列入质检总局黑名单。

质检总局公布的今年 2 月份不合格进口食品化妆品表格显示,一款名为“金典名作婴腹安奶粉”被检测出亚硝酸盐超标,该奶粉产地为韩国,制造商为韩国第三大奶制品生产商每日乳业。

质检总局表示,该批不合格金典名作奶粉共 2.0664 吨,已经被全部销毁,未流入我国市场。

专家指出,摄入过量亚硝酸盐后,会使人缺氧中毒,轻者头晕、心悸、呕吐、嘴唇青紫,重者神志不清、抽搐、呼吸急促,抢救不及时可危及生命。而且亚硝酸盐进入体内与仲胺结合,会生成致癌物二甲基硝胺,从而增加人体患癌的风险。



江淮汽车杯

2011 鹤壁春季汽车博览会

香车美女 顶级视觉盛宴

主办单位: 鹤壁日报社 河南电视台 鹤壁市汽车商会

支持媒体: 鹤壁日报 淇河晨报 河南电视台 大河鹤壁网 鹤壁手机报 河南有线鹤壁分公司

展会时间: **5月中旬**

展会地点: 新区新世纪广场



招商热线: 13938001002

鹤壁日报社汽车新闻部杨秀田















参展汽车品牌

江淮 长安铃木 雪佛兰 广汽本田 比亚迪 东风日产 别克
北京现代 力帆 中国一汽 奇瑞 一汽奔腾 一汽夏利 海马
东风风神 广汽丰田 海马福仕达 海马小王子 海马海福星 华泰

参展电动车品牌

爱玛电动自行车

名车品鉴 魅力体验

鹤壁市元鑫汽车销售有限公司

销售热线: 6851777 售后服务热线: 6851999

地址: 鹤壁新区107国道与九州路交叉口向东50米路东